~RIVALE @
I

ApTukyn: 444.6806.2

Mapka: CF MOTO

Mogenhb: 500 A basic, 2a

lNopa Bbinycka: 2011-

Marepwman: Al-4 mm

G 1170 - ] i 1wt 14. bont M6X20.................... 2 Wwr.
ARG (o Y- | N 1wt 15. bont M8x25.................... 26 wr.
Bl DDA By et s s Twr. 16. Wanba b........cccccvveveennee 4 wr
4. 3awunTta nepegHux pbidaros.. 2 wt. 17. Wanba 8......................... 24 wr.
5. 3awumTa 3agHUX pbIYaros...... 2 wt. 18. lWanba notanHas 6......... 4 wr.
6. KPOHLUTEMH. ...oeeeeeeeieiaeee 2 wt. 19. lWanba notanHag 8......... 4 wr.
7. KPOHLUTEWH. ...ovvver i 1wt 20. BUHT M6X20.......cc0veennee. 2 wr.
8. KPOHWITENH. ..ccceeeieeee 4wt 21. BUHT M8x25.......cevvvee. 2 wr.
9. KpOHLWITENH.....cceeeeeeeeee . 1wt

10. KpOHWITEAH. ...vveveereeeae 2wt

11. KpOHWTEAH. ... 2 Wr

12. KPOHWITEMH. ...vvnaerieiceiviiine 2 Wr

13. BonT M6X12....coiriieii 4 wr.

WHCTPYKUNA

1. YctaHoBUTL kBagpoumkn Ha 6ok. CHATL WUTATHYO 3aLLUUTY.

2. YCTaHOBWTb KPOHLUTEMH NO3. 6 HA paMmy nepegHero 6amnepa, KPOHLWITENH NO3. 7 Ha
nonepedHyto Banky pambl KBafpouukna. 3akpenuTb NepefHio 4acTb 3awnTbl noa.1
BUHTamu no3. 20 1 wanbamu nos. 16 K WTaTHLIM pe3bboBbIM OTBEPCTUSIM, BUHTaAMU NO3.
21 wanbammnos. 17 K ycTaHOBNEHHbLIM KPOHLLTEAHAM N03 6, 7.

3. 3aBecTv Ha pamy KBagpOLMKNA KPOHLUTENWHBI No3. 8, 9. 6ontamu no3. 15 1 wanbamu
no3. 17 3aKkpenuTb 3aLmUTy N03. 2 K YCTaHOBMNEHHbIM KPOHLLTENHAaM.

4. 3aKkpenuTb NepegHio 4acTb 3aWmTbl N0o3. 3 K YCTaHOBNEHHOMY KPOHLUTENHY no3. 9
6ontamu no3. 15 n wanbamu nos. 17. 3akpennTs 6onTamu No3. 14 u wanbamm nNoa. 16 K
LWTaTHbIM pe3bb0BbLIM OTBEPCTMAM Pambl KBAAPOLMKIA 3a4HIOK YacTb 3alMThl NMo3. 3.

5. YcTaHoBWTb KpOHLWITENHBbI No3. 10 1 no3. 11 Ha paMmy nepeaHux pbl4aroB. 3akpenntb
6ontamun no3.15 n wanbamum no3.17 3awmMTy NEpegHUX PpbIHaroB K YCTaHOBMEHHbLIM
KPOHLUTENHaM.

6. 3akpenutb 6ontamu no3. 13 1 wanbamm no3.18 3awmnTy 3agHUX PbIHAroB B LUTATHbIE
pe3bboBbIE OTBEPCTUS pamMbl 3afHEero pbivara. 3aBecT Ha pamy 3agHero pbidara
KPOHLITENH no3.12. 3akpenuTb 6onTtamu no3. 15 1 wanbammn no3.17 3agHIo0 YacTb
3alMTbl 3aQHEr0 pblvara.

7.3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHNS.

Bca npoaykuuma ceptudpmumpoBaHa

TR
150

TexHuueckana nogaepxka: www.rivalauto.com







